



ASOCIATIA SPORTIVĂ FOTBAL CLUB BUZĂU

Adresa: Răscoalei, nr.105, Buzău

Numărul certificatului de identitate sportivă: BZ / A2 / 00139 / 2017 ;

Codul fiscal: 36854381;

Telefon: 0722548188 ; E-mail: lp_kristian@yahoo.com

PROMOVAREA EGALITĂȚII RASIALE

Conform recomandărilor U.E.F.A. cu privire la „ Planul in 10 puncte , referitor la rasism art. 45.4. „, din Regulamentul U.E.F.A. privind siguranța și securitatea pe stadioanele de fotbal, AS FC BUZĂU și-a însușit aceste recomandări și le-a pus în practică prin afișarea în locuri vizibile la meciurile oficiale disputate pe teren propriu în Campionatul Național Liga II, Sezon 2021 - 2022 a unor bannere inscripționate cu „ **NU VIOLENȚEI** ” sau „ **NU RASISMULUI** ” iar în programele de meci distribuite spectatorilor și suporterilor în sezoanele din Liga 2 s-au tipărit pasaje din codul etic U.E.F.A . cu obligațiile spectatorilor.

AS FC BUZĂU la angajații cu contract de muncă sau de activitate sportivă, la sportivi proveniți din alte zone geografice, au fost integrați „, atât în plan sportiv, social cât și școlar educațional(dacă va fi cazul). Acomodarea acestor sportivi a fost repede asimilată, și nu se fac diferențe de naționalitate.

În istoria clubului nostru , nu au existat situații de indisciplină rasială pentru care era necesară aplicarea legii împotriva clubului, iar de aceea clubul a aplicat adoptarea unei politici de oportunități egale pentru toți, în ceea ce privește angajările și furnizorii de servicii.

AS FC BUZĂU de la înființarea sa, a cooperat îndeaproape cu grupurile sau agențiile de jucători profesioniști, cu sindicatele jucătorilor, cu suporterii, cu școlile și liceele, prin acțiuni umanitare, cu organele legale competente ale statului, poliție, jandarmerie, serviciul de imigrări, inspectoratul teritorial de muncă, etc.) în vederea dezvoltării unor programe proactive și a sporirii gradului de conștientizare în ceea ce privește eliminarea actelor de rasism și a discriminării rasiale.

PLANUL U.E.F.A. ÎN 10 PUNCTE

1. Emiterea unei declarații prin care sa se afirme că rasismul și orice tip de discriminare nu vor fi tolerate și prin care să se explice clar acțiunile ce vor fi întreprinse împotriva celor implicați în scandări rasiste Declarația trebuie inclusă în toate programele de meciuri și afișată în permanentă. La fiecare poartă de intrare în stadionul unde echipa de fotbal seniori își desfășoară meciurile de pe teren propriu s-au afișat panouri cu obligații ale spectatorilor sau grupurilor de suporterii care solicită accesul pentru vizionarea meciului având ca titlu „**Reguli de bază privind comportamentul pe stadion conform prevederilor legii**”

Acei spectatori care încalcă regulile transmise prin utilizarea în arena sportivă a simbolurilor fasciste, rasiste sau xenofobe constituie infracțiune și astfel se interzice participarea la competiții sportive de la 1 la 3 ani.

De asemenea fapta spectatorului care are intenția sau săvârșește în stadion acte sau gesturi, proferează cuvinte sau expresii rasiste la adresa jucătorilor, oficialilor sau organizatorului campionatului prin care aduce atingere bunelor moravuri și se tulbură grav ordinea în stadion, se interzice participarea la competiții de la 2 la 4 ani.



2. Difuzarea de anunțuri prin intermediul sistemului de sonorizare prin care sa se condamne scandările rasiste în timpul meciurilor.

Frecvent la fiecare meci oficial disputat pe teren propriu, prin intermediul crainicului stadionului se fac anunțuri care să stopeze orice încercare de scandări rasiste.

3. Condiționarea posesorilor de abonamente că nu vor lua parte la actele de rasism. Atât abonamentele de intrare la meciuri cât și biletele de acces au inscripționate obligativitatea solicitanților să respecte regulile de conduită civică și să nu participe la eventuale acte de rasism.

4. Intreprinderea de acțiuni pentru prevenirea vânzării de literatură rasistă în interiorul și în jurul stadionului unde se desfășoară competiția sportivă.

5. Intreprinderea de acțiuni disciplinare împotriva jucătorilor implicați în acte de rasism. Jucătorii legitimați ai clubului care sunt implicați în eventuale acte de rasism (până la data redactării prezentului plan nu am avut astfel de cazuri) sunt aspru pedepsiți disciplinar fie prin suspendarea jucătorului, fie prin penalizarea pecuniară a acestuia.

6. Contactarea altor asociații sau cluburi pentru asigurarea înțelegerii de către aceștia a politicii împotriva rasismului, promovată de asociația sau clubul respectiv.

7. Încurajarea unei strategii comune a agenților de ordine și a poliției în vederea combaterii actelor de rasism. Colaborarea clubului cu Societatea de Pază și Protecție – WMC GUARD SECURITY SRL, Poliția Județeană Buzău, Jandarmeria și Poliția Locală Buzău, care asigură ordinea atât în stadionul "Gloria" din Buzău, cât și în perimetrul acestuia la meciurile oficiale disputate pe teren propriu se face prin întocmirea de planuri de acțiune ale meciului respectiv, incluzând în acesta și strategii cu privire la combaterea rasismului.

8. Îndepartarea urgentă a mesajelor rasiste de tip graffiti de pe stadion, dacă se va produce acest fenomen. Deși nu a fost cazul în stadionul „Gloria”, unde își dispută meciurile oficiale echipa de seniori a clubului, reprezentanții acestuia sunt pregătiți permanent pentru a îndepărta urgent eventuale mesaje rasiste scrise tip graffiti de către spectatori turbulenți.

9. Adoptarea unei politici de oportunități egale pentru toți în ceea ce privește angajările și furnizorii de servicii. Politica clubului nostru cu privire la angajările de personal calificat, ale jucătorilor, tehnicienilor, oferă oportunități egale pentru toate aceste persoane selecționate.

10. Cooperarea cu toate grupurile și agențiile cum ar fi sindicatul Jucătorilor, suporterii, școlile, organizațiile voluntare, cluburile de tineret, sponsorii, companiile locale, poliția și alte autorități publice, în vederea dezvoltării unor programe proactive și a sporirii gradului de conștientizare în ceea ce privește eliminarea actelor de rasism și a discriminării.

Toate aceste elemente au fost aduse la cunoștință atât lotului de jucători seniori și căpitanilor de echipă de la grupele de juniori care participă în competițiile naționale și județene.

Prezentăm în paginile următoare procesele verbale de instruire întocmite cu ocazia prezentării și promovării programului de aplicare a strategiei U.E.F.A.

Răspunde permanent:

Trifan Marius - Responsabil Ordine și Siguranță AS FC BUZĂU

AS FC BUZĂU

Președinte CD,

Constantin Cristea

